

給家長的一封信

金龍. 2012/3/8

近年來，我們學校——宜寧高中，因為遷校的風波，被媒體大篇幅的報導，甚至受到其他鄰近學校惡意中傷，使得宜寧中學長此以來所樹立的教育典範受到嚴厲的挑戰與質疑，然而面對如此考驗，我們仍然堅持致力於深深紮根並且沉浸於默默耕耘的教育大愛。我認為，教育是社會中的一股清流，切不可淪為利益相爭的工具，也堅信每個孩子的個體價值是無比珍貴，為此孩子的未來與我們永續的教育經營與熱誠，必緊密結合屢創教育佳績。

回想幾次我代表學校參加校外活動，或是與熟識朋友碰面時，許多人的第一個問題就是「宜寧是不是要遷校？」、「什麼時候遷？」，為澄清所有不正確的傳聞，更讓支持我宜寧中學的教育先進和家長們能夠安心地將孩子交託給我們，我宜寧中學林董事長在 101 年第二學期期初，便以堅定的語氣向學校同仁明白宣示，今年招收入學的新生，必定在學校現址就讀三年；隨之我們的文宣，我們的網頁，校門口的電子看板和我們的招生團隊，提出了「我們的承諾—101 年度入學新生安心在現址就讀三年」，以澄清社會各界的疑慮。

宜寧高中是一所歷史悠久，有優良學風的好學校，自民國 37 年在南京建校以來，歷經 63 個年頭；蔣緯國將軍為照顧裝甲兵子弟而創校，他「視如己出」的關懷照料這些孩子，而這些孩子彼此間「親同手足」的相互提攜扶持，已經型塑出本校的優良傳統，因此，校園中師生之間、同儕之間的情誼，誠如「親同父母手足情，師生相處如家庭」這句話，可以了解我們的校園文化，也是我們宜寧家族引以為傲的歷史傳承。

這些年，我們的行政支援團隊和教師專業團隊，在自己的工作崗位上，兢兢業業，毫不懈怠，致力於課程教學和學生生活輔導的工作，作育英才，不僅培育出文質彬彬有為有守的青年，在教學成效上更綻放光芒，以 100 年國中部的基測升學績效來看，總數 132 位畢業生中考上第一志願的有 19 人，前 6 志願計 31 人，可以上公立高中有 56 人，其中林鼎峰同學得到基測最高 412 分，陳怡婷同學基測作文則獲選為全國最優典範。

我們的教育理念是全人教育，我們絕不迷失於填鴨式教學，我們教孩子自律與思考，強調文理兼具、品德學術並重和自動自發的行動力，讓孩子將所學的知識浸

透到生活中，創造卓越的認知，進而延伸至未來的工作態度與圓滿的人生智慧！因此，本校國中畢業，進入不同高中後，皆能主動積極，樂觀進取，在同儕學習競爭中脫穎而出名列前茅。值得一提的是，去年由本校國中部菁英班畢業，目前就讀台中一中的潘冠維、陳慶瑾兩位同學，日前返回母校探視師長，兩人在一中的學習成就表現都非常傑出，冠維在上學期全年級排名第 3，慶瑾名列第 84 名，都入百名榜內，在群雄並立的環境中，有如此亮麗成績，誠屬難能可貴。

又來到今年度的招生季節，各校之間為招攬生力軍，無不使出渾身解數，劍拔弩張，進入熾熱化階段。本校一本教育初衷，堅持誠實辦學，傳承過去優良的

傳統學風和優質的辦學理念，透過這次潛能探測活動，協助家長了解孩子們在小學階段的學習成效，以診斷他們未來銜接國中課程時的優勢或缺失，進而提供最佳因應的措施和實際建議。

文末，我深深的感謝您對宜寧中學的支持與信賴，我們懷抱最高的誠意，投入最佳的團隊，堅持最正確的教育策略方法，並以溫暖無私的愛心來陪伴孩子，幫助孩子解決學習和成長路上的困惑與徬徨，宜寧家族歡迎每一位重視教育與珍愛孩子的您的加入！